

中牟交警:守护平安路 温情暖民心

近日,中牟交警在巡逻执勤过程中,为群众办理一系列的实事好事,受到了社会各界的一致好评。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 张玉明 朱歌谣

群众突发疾病,交警火速开道护送就医

3月22日下午4时40分左右,中牟交警四中队民警朱宏伟、冯军富、毛文杰等人在辖区巡逻时,突然接到指挥中心指令,称开封市西姜寨某村村民王某的父亲突发脑溢血,现正赶往中牟县人

民医院,要求巡逻警车迅速赶往指定地点开道护航。

接到指令后,朱宏伟和同事立即赶到东风路与解放路交叉口及时接到王某驾驶的面包车,一路上警车开道,警灯闪烁,警笛长鸣,王某

的车辆紧随其后,风驰电掣般地赶往中牟县新区人民医院。7.8公里的路程,原本需要用时17分钟,朱宏伟他们仅用时不到10分钟,就安全地把王某送到了医院,为病人的救治争取了宝贵时间。

路遇车辆爆胎,交警积极帮助更换

3月24日上午11时20分,中牟交警三中队民警闫磊、张书进、杨凤珍等人驾驶警车巡逻到郑开大道与迎宾路交叉口南50米时,发现路中间停着一辆黑色轿车,路边站

着两位女士,十分焦急的样子。

经过询问,原来是她们的汽车前轮轮胎被扎破没气了。由于她们不会换轮胎,就打电话让家人前来救援。张书进对二人说:

“你俩不用叫救援了,我们帮你们换轮胎!”于是几名民警齐上阵,不一会儿就把轮胎换好了。在两位女士的感谢声中,民警驾车继续执行巡逻任务。

路面突现散沙,交警迅速清除隐患

3月25日上午9时许,中牟交警三中队民警陈巍杰、高改学、孙振广等人在辖区正常巡逻时,发现物流通道与雨舟路交叉口有大量散落的沙土,严重影响道路通行安全。

由于当时路上车辆较多,尤其是过往的大货车较多,三名环卫工人正在车流中小心翼翼地清除沙土,十分不安全。陈巍杰他们见状赶紧打开警灯和车辆双闪,将警车停放在来车方向作为警示,然后在警车后方放置反光锥提醒

车辆注意避让,将车流与环卫工人隔离,留下安全操作空间。随后民警与环卫工人一块儿开始清扫沙土,经过一番紧张的清理,10余分钟后散落的沙土全部被清除,及时消除了道路安全隐患。

群众需要搭把手,交警及时上门帮助

3月24日下午4时许,中牟交警铁骑中队民警段奇锐、朱坡松等人在广惠街与商都大道交叉口执勤时,一孙姓男子跑上前求助:他岳父今天出院,家住祥瑞花园小区,

由于岳父体重200多斤且行动不便,他们家住三楼也没有电梯,自己一时半会儿找不到帮手,请求民警帮忙把他岳父抬上楼。段奇锐等人听完,二话不说便跟随男子

来到祥瑞花园小区,几人合力将老人安全地抬上楼后就匆匆赶往执勤岗位了。

第二天上午,孙先生来到铁骑中队,为热心助人的几位民警送来了锦旗。

中牟交警侦破“千万豪车”被撞逃逸案 车主携锦旗、感谢信表谢意

本报讯 近日,一辆劳斯莱斯轿车夜间在路边正常停放时,被一辆小型越野车不小心剐蹭,越野车司机跑了。中牟交警接到报警后,全力进行追查,成功将这起豪车被撞逃逸案侦破。为表达谢意,3月22日上午,劳斯莱斯司机来到中牟县交警大队,给办案民警送来了锦旗和感谢信。

由于该起交通事故涉案金额巨大,中牟县交警大队第一时间组成精干力量,连夜进行调查。事故民警胡爱民、耿磊鹏等人通过调取事发路段监控,确定肇事车辆系一辆白色越野车。经对嫌疑车辆行驶轨迹进行分析研判,初步确定肇事车辆最终可能驶往的区域。经对划定区域内的车辆一辆一辆地认真排查,最终在一夜市门口发现了嫌疑车辆。

22岁,原阳县人,现在中牟县务工。据李某供述,2月25日凌晨1时许,他开车带着姐姐回家经过西环城路新东方金柜KTV门口时,由于雪天路滑,再加上车速较快,行驶过程中不慎撞上停放在路边的一辆黑色轿车,想着当时天气不好下着雪不会有人发现,他不仅没停车,反而加速逃跑了。被民警找上门才得知,自己竟然撞了一辆价值千万的豪车,此时后悔晚矣。

随后,胡爱民立即电话联系了该车车主。据车主讲述,此车一直是他的妻弟李某在开,并给了民警李某的联系方式。25日中午12时许,心存侥幸的李某突然接到了民警的电话。

经对劳斯莱斯车辆鉴定,该车损失高达47.3650万元。3月19日,李某因涉嫌交通肇事罪,被中牟交警依法刑事拘留。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 张玉明 朱歌谣

经查,肇事嫌疑人李某,今年

一周快讯

大孟镇 开展非法出版传播活动专项检查

本报讯 3月24日,中牟县大孟镇综合性文化服务中心联合镇执法队在辖区对非法出版物、印刷品以及是否使用和传播非法印刷品进行了专项检查。

工作人员对校园周边的书店进行了重点检查,向各文具店书店老板询问关于日常经营、有无非法出版物等

问题,并对是否销售有害卡通画册及淫秽“口袋本”进行了认真细致检查。

此次检查工作通过向经营者宣讲法律法规,提高经营者的守法经营、文明经营意识,营造了良好的社会氛围。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张红玲

姚家镇 净化文化市场环境 营造一方净土

本报讯 为进一步规范全镇出版物市场秩序,净化中小学校园周边文化环境,持续打击各类涉黄涉非出版传播活动,3月24日上午,由中牟县姚家镇文化站牵头,联合镇综治办、派出所、应急办、市场管理中心、姚家中心校等部门组成的“扫黄打非”工作组,对辖区音像制品店开展了安全生产和扫黄打非大检查。

查无证销售出版物、销售盗版少儿出版物和销售含有淫秽色情、暴力恐怖等内容的少儿出版物。随后工作组来到辖区的印刷企业和物流企业进行全面检查,督促企业严格规范出版物名称登记,加大查验力度,强化对印刷品、音像制品等有害出版物的监控。本次督查结果显示,该镇多个行业不存在非法经营出版物问题。

工作组对镇商业街市场内的文具店和办公用品店有无营业执照、是否存在非法刊物等进行了详细检查,随后对市场内的网吧经营情况进行详细排查。

此次专项集中整治行动进一步规范了该镇文化市场秩序,提高了“扫黄打非”进基层的工作实效,将“扫黄打非”工作推向纵深,为营造健康、文明、和谐的社会文化环境起到了积极的推动作用。

接着,工作组来到姚家镇中心小学,对校园周边2家书店进行检查,重点检

中牟时报 徐少杰 通讯员 汪洋

县自然资源和规划局 开展平安建设宣传月活动

本报讯 为巩固提升平安建设宣传阵地和成果,积极推动平安建设发展,创造共创平安、共建平安、共享平安良好氛围,3月30日上午,中牟县自然资源和规划局在人民文化广场开展“牢固树立政治意识,积极开展平安建设”为主题的平安建设宣传月活动。

活动现场设置了宣传咨询台、宣传版面和宣传条幅。活动中平安建设志愿者积极主动向市民发放扫黑除恶专项斗争宣传册、手提袋,平安建设知识宣传单等300

多份宣传资料,进一步增强了广大群众对平安创建工作的认识和理解,得到了大家的一致好评。

此次活动充分调动广大人民群众和社会各界的积极性,层层发动,广泛宣传,掀起群众性的宣传热潮,宣传活动取得了实效。下一步自然资源和规划局将把宣传活动常态化,把宣传发动工作作为进一步提升平安建设水平和增强人民群众安全感的重要举措来抓。

中牟时报 李淑娟 通讯员 岳昆

